



平成 28 年 12 月 12 日

各 位

会社名 日本カーバイド工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 松尾 時雄
(コード番号 4064 東証第 1 部)
問合せ先 経理部長 角田 尚久
(TEL 03-5462-8212)

決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 12 月 2 日に公表いたしました「特別調査委員会の調査報告書受領等に関するお知らせ」のとおり、当社の連結子会社における不適切な会計処理について、特別調査委員会から調査報告書を受領いたしました。

本日、その調査結果等に基づき、平成 24 年 3 月期第 2 四半期から平成 29 年 3 月期第 1 四半期までの決算短信等の訂正を行いましたのでお知らせいたします。

なお、有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、本日提出を予定しておりましたが、監査法人による監査等が未了のため、平成 28 年 12 月 13 日へ延期いたしますのでお知らせいたします。

平成 29 年 3 月期第 2 四半期決算短信の公表及び第 118 期（平成 29 年 3 月期）第 2 四半期報告書の提出につきましては、平成 28 年 12 月 14 日に行う予定であります。

記

1. 決算短信等の訂正

平成 24 年 3 月期

第 2 四半期決算短信	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 23 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 23 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 3 月 31 日)

平成 25 年 3 月期

第 1 四半期決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 24 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 3 月 31 日)

平成 26 年 3 月期

第 1 四半期決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 25 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日	至 平成 26 年 3 月 31 日)

平成 27 年 3 月期

第 1 四半期決算短信	(自	平成 26 年 4 月 1 日	至	平成 26 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自	平成 26 年 4 月 1 日	至	平成 26 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自	平成 26 年 4 月 1 日	至	平成 26 年 12 月 31 日)
決算短信	(自	平成 26 年 4 月 1 日	至	平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期

第 1 四半期決算短信	(自	平成 27 年 4 月 1 日	至	平成 27 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自	平成 27 年 4 月 1 日	至	平成 27 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自	平成 27 年 4 月 1 日	至	平成 27 年 12 月 31 日)
決算短信	(自	平成 27 年 4 月 1 日	至	平成 28 年 3 月 31 日)

平成 29 年 3 月期

第 1 四半期決算短信	(自	平成 28 年 4 月 1 日	至	平成 28 年 6 月 30 日)
-------------	----	-----------------	---	-------------------

2. 連結業績への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額は、平成 23 年 3 月期から平成 29 年 3 月期第 2 四半期までの累計で△1,514 百万円で、うち過年度（平成 28 年 3 月期以前）分が△1,544 百万円、当期（平成 29 年 3 月期）分が 30 百万円であります。

なお、今回の訂正により、過年度における一部の非連結子会社が連結財務諸表に与える重要性が増したため、それらの非連結子会社を過年度に遡って連結の範囲に含めたうえ、決算短信等の訂正を行っております。

項目別の影響額は別紙に記載のとおりであります。

以 上

(別紙) 訂正による連結業績への影響

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
第 113 期 平成 24 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	24,696	24,600	△96
	営業利益	1,438	1,319	△119
	経常利益	1,190	1,071	△119
	四半期純利益	609	482	△127
	純資産	17,121	16,739	△381
	総資産	57,098	56,741	△357
第 113 期 平成 24 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	36,917	36,850	△66
	営業利益	1,642	1,524	△118
	経常利益	1,382	1,264	△118
	四半期純利益	737	619	△117
	純資産	17,342	16,970	△372
	総資産	57,466	57,111	△355
第 113 期 平成 24 年 3 月期 通期	売上高	49,198	49,110	△87
	営業利益	1,763	1,641	△122
	経常利益	1,569	1,446	△122
	当期純利益	495	427	△68
	純資産	17,337	16,970	△367
	総資産	57,121	56,790	△331
第 114 期 平成 25 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	12,014	11,976	△38
	営業利益	313	283	△29
	経常利益	229	200	△29
	四半期純利益	94	62	△32
	純資産	17,887	17,487	△399
	総資産	58,261	57,898	△363
第 114 期 平成 25 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	23,862	23,801	△61
	営業利益	443	280	△162
	経常利益	366	204	△162
	四半期純利益	145	△6	△151
	純資産	17,299	16,780	△518
	総資産	58,774	58,372	△402
第 114 期 平成 25 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	36,107	35,988	△119
	営業利益	715	499	△215
	経常利益	660	444	△215
	四半期純利益	300	99	△200
	純資産	17,639	17,070	△568
	総資産	60,097	59,642	△455
第 114 期 平成 25 年 3 月期 通期	売上高	50,779	50,620	△158
	営業利益	1,080	866	△214
	経常利益	1,113	898	△214
	当期純利益	466	97	△368
	純資産	19,001	18,430	△571
	総資産	60,285	59,823	△462

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
第 115 期 平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	13,200	13,132	△67
	営業利益	351	298	△53
	経常利益	493	444	△48
	四半期純利益	180	133	△46
	純資産	20,249	19,549	△699
	総資産	63,852	63,286	△566
第 115 期 平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	26,361	26,181	△179
	営業利益	542	384	△157
	経常利益	715	553	△161
	四半期純利益	453	290	△163
	純資産	21,066	20,222	△844
	総資産	64,820	64,055	△764
第 115 期 平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	39,008	38,869	△139
	営業利益	772	665	△106
	経常利益	955	837	△118
	四半期純利益	551	435	△116
	純資産	21,156	20,410	△745
	総資産	64,900	64,255	△645
第 115 期 平成 26 年 3 月期 通期	売上高	55,610	55,372	△237
	営業利益	1,397	1,175	△222
	経常利益	1,594	1,377	△217
	当期純利益	472	257	△214
	純資産	21,345	20,503	△841
	総資産	64,403	63,703	△699
第 116 期 平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	13,323	13,276	△47
	営業利益	274	△57	△332
	経常利益	302	△37	△339
	四半期純利益	△119	△452	△333
	純資産	20,896	19,702	△1,194
	総資産	61,939	61,110	△828
第 116 期 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	26,470	26,301	△168
	営業利益	914	370	△544
	経常利益	932	362	△570
	四半期純利益	15	△547	△562
	純資産	20,900	19,532	△1,368
	総資産	61,915	60,954	△960
第 116 期 平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	41,328	40,973	△355
	営業利益	1,664	967	△696
	経常利益	1,930	1,186	△744
	四半期純利益	273	△459	△733
	純資産	22,425	20,939	△1,486
	総資産	65,910	64,791	△1,119

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
第 116 期 平成 27 年 3 月期 通期	売上高	57,059	56,765	△294
	営業利益	2,263	1,517	△746
	経常利益	2,450	1,640	△809
	当期純利益	△1,017	△1,815	△797
	純資産	22,679	21,150	△1,529
	総資産	63,294	62,045	△1,249
第 117 期 平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	13,425	13,377	△47
	営業利益	483	644	160
	経常利益	706	854	147
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	533	614	81
	純資産	22,903	21,647	△1,256
	総資産	64,825	63,705	△1,120
第 117 期 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	25,949	25,620	△328
	営業利益	901	757	△143
	経常利益	1,045	894	△150
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	632	448	△184
	純資産	22,912	21,406	△1,505
	総資産	63,181	61,798	△1,383
第 117 期 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	38,163	37,703	△459
	営業利益	1,625	1,373	△252
	経常利益	1,786	1,499	△287
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1,157	807	△349
	純資産	22,820	21,074	△1,745
	総資産	63,532	61,988	△1,543
第 117 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	50,494	50,182	△311
	営業利益	2,235	2,101	△133
	経常利益	2,423	2,255	△168
	親会社株主に帰属 する当期純利益	1,191	1,004	△186
	純資産	22,034	20,449	△1,584
	総資産	60,887	59,389	△1,498
第 118 期 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	11,917	11,934	16
	営業利益	525	539	14
	経常利益	321	335	14
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	169	163	△6
	純資産	20,842	19,564	△1,278
	総資産	60,822	59,613	△1,209